

# 汝南县供电公司 党员义务植树共护绿水青山

2月28日,国网汝南县供电公司组织共产党员服务队积极参与“春季义务植树造林”活动,以实际行动为绿化家乡环境做贡献,彰显了供电企业的社会责任。

在活动现场,一面写有“国网汝南县供电公司共产党员服务队”的队旗迎风飘扬,旗下,大家热情高涨,干劲十足,他们采取分工协作的方式,相互配合。有负责往树坑附近运送树苗的,有负责往树坑内安放树苗的,有负责给树苗培土的,整个过程紧张而有序地进行着。该公司纪委书记张雪慧深情地说:同志们,大家一定要把土踏实,要确保我们栽下的每一颗树苗都能健康地成

活,为保护生态环境,打造绿美汝南尽一份力。经过一个多小时的紧张劳动,一排排整齐的小树昂然挺立,展现出勃勃生机。植树活动结束后,大家在小树前合影留念,纪念一年新春的到来,表达汝电人做好本职工作,共同建设绿色家园的美好愿望。(石晶 杨涛)

活,为保护生态环境,打造绿美汝南尽一份力。

经过一个多小时的紧张劳动,一排排整齐的小树昂然挺立,展现出勃勃生机。

植树活动结束后,大家在小树前合影留念,纪念一年新春的到来,表达汝电人做好本职工作,共同建设绿色家园的美好愿望。(石晶 杨涛)

## 西平县公安交警大队 召开“防隐患、促廉洁”警嫂座谈会

为最大限度地消除八小时外民警管理工作中存在的隐患和盲区,深入推进公安党风廉政建设,确保民警家庭平安和谐和公安队伍安全稳定,3月3日晚,西平交警大队召开“防隐患、促廉洁”警嫂座谈会,呼吁警嫂们常吹枕边“廉政风”,永做家庭“廉内助”。大队

20多名警嫂参加了座谈会,大队长潘登出席会议并讲话。

此次会议的召开,进一步加大了对民警八小时外管理的监督力度,真正筑起了一道公安交警和家庭相联反腐倡廉安全防线,为共同营造家庭和谐和安全发展提供良好的环境。(于廷见)

## 泌阳县交警队多措并举为全国“两会”保驾护航

为做好全国“两会”期间交通安全保卫工作,创造安全、有序、畅通的道路交通环境,泌阳县交警队强化多项工作措施,严厉打击各类交通违法行为,为全国“两会”期间群众出行创造良好道路交通环境。

周密部署。大队召开专门会议,部署“两会”安保工作,制订了《泌阳县交警大队全

国两会安保工作方案》。要求所有民警、辅警高度重视,确保辖区交通秩序持续稳定。加大治理力度。科学调整部署警力,加大对货车严重超载、涉牌涉证、酒后驾驶、危险化学品运输车辆违法运输、客车超员、车辆逾期未检验、报废车上路行驶等严重交通违法行为的整治力度,做到发现一起,处理一

起。开展联合执法,联合交通运输部门开展联合执法行动,加强对货车超载等严重交通违法行为的整治力度。强化宣传教育。充分利用大队微信公共号、微博、短信等媒体平台,发布交通安全常识,通过曝光严重违法违规行为,典型案例等,警示群众自觉遵守交通规则。

(李鑫)

## 贫困群众在医院看病被盗 民警快速擒贼追回看病钱

近日,平舆县阳城镇一对身患重病的贫困夫妇,给派出所送来一封感谢信,感谢派出所民警为他们夫妇找到被盗的治病钱。原来这对贫困夫妇相互扶持到医院看

病,却被人偷走了盛放钱的挎包,派出所接警后,一小时内抓获了盗窃嫌疑人。

盗窃嫌疑人李某,男,65岁,平舆县万冢镇人。此次李某是陪同妻子闫某来看病

的,没想到见财起意,伸手被捉。经审讯,盗窃嫌疑人李某对所盗之事供认不讳。

目前,盗窃嫌疑人李某已被平舆警方依法刑事拘留。(聂乾卿)

## 西平县公安交警大队强化重点车辆管理

为进一步做好道路交通事故预防工作,西平交警大队认真分析当前辖区道路交通安全形势,强化重点车辆安全监管,全力预防重特大道路交通事故,为全国“两

会”胜利召开创造安全稳定的交通环境。西平交警大队从强化客运车辆整治,堵住事故源头;强化校车安全管理,强化涉牌涉证车辆管理,净化道路交通;强化农用车

辆管理,筑牢农村道路安全管理防线;强化危险品运输车辆管理,严防重大恶性事故等几个方面入手,确保全县道路交通安全形势稳定。

(于廷见)

## 正阳县交警大队集中夜查助力“平安守护”专项行动

“平安守护”专项行动开展以来,正阳县公安局交警大队采取了一系列得力措施,定期对酒驾、醉驾交通违法行为开展集中夜查行动,取得了良好的效果。据统计,2月20日以来,该大队在严查行动中查处酒驾26起,醉驾38起。

在行动中,正阳大队采取固定查处和流动查处相结合的方式,在饮酒重点时段和餐饮、娱乐场所等重点区域保持严查严处的基础上,做到查处酒驾违法行为不断向农村地区延伸,向深夜酒驾违法行为易发时段延伸。严格按照有关法律规定,用

足拘留、吊销证照、罚款、扣分等各种法律手段,一律顶格处理。对醉酒驾驶机动车的,依法追究刑事责任。在夜查行动中,他们还邀请县电视台记者随警作战,对查处的酒驾、醉驾等严重交通违法行为进行曝光。

(钟长顺)

## 确山交警“护学岗”守护春季开学平安路

新学期开始,在确山县城城区中、小学门口都能看见交警忙着指挥车辆,或带领孩子过马路,这些“护学岗”交警每天风雨无阻地为孩子的安全护航的身影,已成为确山城区一道亮丽的风景线。

据了解,确山县公安局交警大队针对城区学校周边车流量大,秩序混乱,给上下学孩子安全造成极大隐患的实际情况,采取三项措施,加强警力投入。设立专门的“护学岗”。大队安排部署警力于道路“流量大、交通拥

堵、停车场少”的学校门口及周边路段,于每日上下学期间在校门口及周边路段执行护学任务,疏导维护交通秩序;加大学校周边道路的巡查力度。严查严处三轮摩托车、货运机动车非法载人、接送学生车辆乱停乱放、逆向行驶等交通违法行为,净化学校周边行车、停车秩序;利用“护学岗”加强交通安全宣传。大队民警利用护学岗时间,用通俗易懂、简洁的言语向学生讲解怎样过路口、正确乘坐车辆等交通安全知

识,有效地增强了学生们的交通安全意识和自我保护能力。同时民警还向前来接送学生的家长讲解接送孩子途中应注意的安全事项,杜绝突然横穿公路或闯红灯的不安全交通违法行为,教育孩子从小养成遵守交通安全的好习惯。

确山交警“护学岗”的实际行动,无声地宣传了道路交通安全的重要性,让交通安全意识、文明交通习惯牢牢根植在广大学生心中、脑中。(周玲玲)

## 泌阳县交警队狠抓校车安全管理 为祖国花朵撑起“安全伞”

为进一步加强春季校车、接送学生车辆安全管理,切实消除校车、接送学生车辆的安全隐患,泌阳县交警队狠抓校车及接送学生车辆安全管理,坚决遏制校车、接送学生车辆安全事故的发生,确保学生安全出行。

大队进一步加强校车和接送学生车辆排查治理成效,要求各中队按照所属辖区主动到辖区学校、幼儿园,对车辆配置、驾驶人资质、随车人员等情况全面摸底,详细掌握辖区内学生接送车辆数量及其所有人、驾驶人、运行时间、行驶路线等基本情况,逐步健全学生接送车辆档案,确保不漏

“一校一车一人”,凡驾驶人准驾资质和车况安全技术性能不达标的,一律责令停运,限期整改,坚决杜绝“病车”上路行驶。大队严格要求学校遵守校车的使用和管理规定,对不合格的车辆责令停驶。对载客汽车存在非法改装、改型、拆卸或加装座椅的,一律禁止上路

行驶;加强接送学生车辆驾驶人管理。大队组织民警开展一次接送学生车辆驾驶人安全隐患排查,对不符合安全驾驶条件的驾驶人及时取消接送学生车辆驾驶资格;大队与接送学生车辆驾驶人签订交通安全责任书,督促其摒弃交通陋习,确保安全文明驾驶。(李鑫)

## 正阳县交警大队 排查整治农村面包车安全隐患

“刘大毛,你的面包车非法改装,在这份《车辆安全隐患整改通知书》上面签字,按照通知要求及时恢复原状”。“江明学,你的面包车已经到了报废年限,现依法对你的面包车进行报废”。2月27日,正阳县公安局交警大队民警在该县彭桥乡老店村对两个农户的面包车进行检查后把结果告知车辆所有人。

按照“平安守护”专项行动中关于农村面包车隐患“清零”工作要求,该大队

采取了一系列力所能及的措施,对农村面包车隐患进行“拉网式”排查整治,取得了良好的效果。

与此同时,他们还在农村设立固定和临时检查点,严把出村口、出镇口和集市口,及时拦截查处未检验、未报废面包车,严格落实处罚和治理措施。以农村群众婚丧嫁娶、赶集为重点时段,重点查处面包车超员、超速、酒后驾驶、无牌无证、人货混装、非法改装等严重交通违法行为。(钟长顺)

## 新蔡县供电公司春耕春灌“早行动”

为防范春耕春灌供用电安全责任事故发生,国网新蔡县供电公司采取多项措施,全力为春耕春灌工作提供电力保障。

该公司以供电片区为小组,组织党员志愿服务队,深入田间地头为农户进行用电技术指导,以便及时解决临时安全用电和提水灌溉过程中的用电问题。加强春耕春灌期间的信息报送和管理,通报春耕春灌中的突出问题,简化春耕春

灌临时用电手续,开辟春耕春灌期间用电“绿色通道”。开展春耕春灌期间安全用电宣传活动,组织志愿者们进村入户,发放安全用电宣传资料和电力设施保护宣传册,提醒村民时刻注意安全用电,确保农民群众用上安全电、放心电,实行24小时值班服务,做到人员、车辆和备品备件“三到位”,全力保障农业生产安全可靠用电。

(赵婧希 裘倩)